MoJb — eIMHHUI A
KOJINYECTBA BellleCcTBaAa.



KoandyecTBo Bemecrsa. MoJib

O6o3unauaercsa 11 /v (110)

KosnyecTBO BelecTBa
-(hu3uYeCcKas BEINYMHA,
KOTOpast

O3Ha4yaeT ONpeeICHHOE
YUCJIO CTPYKTYPHBIX
3JI€MEHTOB(MOJICKYII,

aTOMOB, HOHOB)

H3mepsiercs B
MEXTYHAPOIHON CUCTEME
equaul (Cu) -Moaw




KonunyectBoO

BellecTBa T

/

KonuyecTtBO O6bLem
yacTtuu (aTOMOB, BellecTBa v
MoOIeKyn, UOHOB)

N
V=V -v
m
N =V 'NA \7

Maccy
BellecTBa m

m=M-v



[locToaHHaa ABoragpo

N = N, - n, roe Ny — 4ducso ABorazpo,
n — KOJIMYEeCTBO BellleCTBaA.
OTO YMCIO YacTUL, KOTOPOE COOEPKNTCH
B
OaHOM MOJS1b J1I0O0ro BeLlecTBa.
Obo3Ha4eHune Yncra ABoraapo

N, =6,02 ¢ 10> MOnb™



MoJasipaas Macca

M = Mr no Tabnuue

MeHpeneeBa
obo3Ha4vaeTcqa - M
MonsipHaa macca — M3mepsieTcs
donsmnyeckasa BENNYMHA, r/MOIb
KoTopas Hora3biBae
Maccy 1 mons

M=m/v

RAOLLIOCTRDA
LI

o TDa

MonsipHasa Macca BelLlecTBa paBHa
OTHOLLUEHUIO MaCChbl BellecTBa
K COOTBETCTBYHOLLEMY KOJIUYECTBY




vV =m/M
m=M"-Vv
M=m/V



1l

MonsapHbIN 00BLEeM

o0bem 1 monsa rasa npu H.y.;

Bcerga paBeH 22,4 n/mornb.

06beM, KOTopbI 3aHMMaeT 6,02*102
MOJIeKys Nboro rasa npu H.y.;
BeJIMYMHA, He MEeHAILWAACH Npw
N3MEHEeHUU TeMnepaTypbl u
AaBneuua:

V =224 n/Mornb




MonsapHbIN 0ObeM
V=V -v
m
v =V/ V_



-

3apgava 1.
CKONbKO MOMNEKYN COAEPXNT YIMEKNCTIbIN ra3s
KONnM4ecTBOM BeLlecTBa 2,5 MOsnb?

\d
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3apgava 1.
CKONbKO MOMNEKYN COAEPXNT YIMEKNCTIbIN ra3s
KONnM4ecTBOM BeLlecTBa 2,5 MOsnb?

g

[laHo:

n(CO,) = 2,5 MoJtb
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3apgava 1.
CKONbKO MOMNEKYN COAEPXNT YIMEKNCTIbIN ra3s
KONnM4ecTBOM BeLlecTBa 2,5 MOsnb?

g

[laHo:

n(CO,) = 2,5 MoJtb

N(CO,) - ?
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3apgava 1.
CKONbKO MOMNEKYN COAEPXNT YIMEKNCTIbIN ra3s
KONnM4ecTBOM BeLlecTBa 2,5 MOsnb?

\_

[laHo:

n(C0y) = 2,5 M0mB| | N=Ny-n

Ny =6-10% momp L.

N(CO,) - ?

N(CO,) = 6-10%-2,5=15-10%,
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3apgava 1.
CKONbKO MOMNEKYN COAEPXNT YIMEKNCTIbIN ra3s
KONnM4ecTBOM BeLlecTBa 2,5 MOsnb?

\d J

[laHo:

n(C0y) = 2,5 M0mB| | N=Ny-n

Ny =6-10% momp L.

N(CO,) - ?

N(CO,) = 6-10%-2,5=15-10%,

Otger: N(CO,) = 15+ 10%,
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3apgava 2.

KakoBa macca »xenesa (B rpammax), CooTBETCTBYHOLLAHA
Konn4yecTBy BellecTBa 0,25 Monb?

\_
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3apgava 2.

KakoBa macca »xenesa (B rpammax), CooTBETCTBYHOLLAHA
Konn4yecTBy BellecTBa 0,25 Monb?

\_

[laHo:

n(Fe) = 0,25 moub



(
3apgava 2.

KakoBa macca »xenesa (B rpammax), CooTBETCTBYHOLLAHA
Konn4yecTBy BellecTBa 0,25 Monb?

\_

[laHo:

n(Fe) = 0,25 moub

m(Fe) —7?




r
3apava 2.
KakoBa macca »xenesa (B rpammax), CooTBETCTBYHOLLAHA
Konn4yecTBy BellecTBa 0,25 Monb?

\_

[laHo:

n(Fe) = 0,25 Mot M (Fe) = 56 r/moub.

m=M-n

m(Fe) —7?

m(Fe) = 56 r/moub - 0,25 Mosib = 14T,



[laHo:

n(Fe) = 0,25 Moy

(
3apgava 2.

KakoBa macca »xenesa (B rpammax), CooTBETCTBYHOLLAHA
Konn4yecTBy BellecTBa 0,25 Monb?

\_

M(Fe) = 56 r/mos.

m(Fe) —7?

m=M-n

m(Fe) = 56 r/moub - 0,25 Mosib = 14T,

Orset: m(Fe) = 14r.




3agada 1: Paccuutante MONSapHyH Maccy a)asoTHOu
KMcnoTtbl 0)kapboHaTta KanbLus

3agadva 2: Belumcnute maccy BellecTBa,
COOTBETCTBYIOLLYIO 4 MOSb COMNAHON KUCNOThI

3agada 3: Kakyto maccy MMerT 2 MOsb BOAbI?

3agada 4: CKOSibKO MOfb COCTaBNAT 6 I Bogopoaa’?
3agada 5: Kakosa macca 0,5 Mosib MOneKkyn Boabl?
3agadva Ne6: CKonbko aTOMOB COAEPXKUTCS B KyCKe
HaTpua maccomn 12 r?

3agadvaNe7: CKOMbKO NpUMeEpPHO aTOMOB COAEPXKUT a)2
MOJIb MOJIEKY YIINEKUCOro rasa 0) 3 r xnopuga HaTpua



3anava:
CKOJ1bKO MOJSb COCTaBnNAroT 44,8 1n
CO,?



3apayva: Kakonm oobem 3anmyT 16 1 O2
NP HOpMarnbHbIX YCIOBUAX?



3aaadva: CKornbko aToMoB Bogopoa
COAEPKUTCA B 36 I BOAbI?



3apnava: Kakon oobem sanmet 1 Morb
BObI MNP HOPpMarsibHbIX YCIOBUAX?



3apada: Kakon obbem 3anmyT
12,04*10% noOoro rasa npu
HOpMaribHbIX YCNOBUAX?



